Christ ist erstanden. (invertiert nach B-Mixolydisch)

Eigene Weise 12. Jh / Wittenberg 1529 / Choralsatz: 17.08.2010 Norbert Siidland

[ e e = e ] = e ]
o o %
— [} . — R g {4 o
I ~ R - S L 18 o0 S o l T o0 2 o
Q 8 — —
- 0] — o 1 <
<L | Shan Y HAN I ], - -— 1
= _ @ _ i © Y S i
- = 1LY — vl TR dToRY H e
- | , d 1
_| g I ¢ TR el = e _| L TN O lw /] | M- AT
e = —9|ell] 2 | e na TN .
2 1 _ o ! TR L]
P | —Teel  Ewelll IS >
N ey & TR X ool 'y || T .
(<] | 11
kS . | 1 P ) . .ﬁ W = n
il TR X el A = 11 Z —wl —Tel Lo Wl %
" | N & 4l = _ N - ]
o & —welll . 1N o — ol ol = P g
1
M- 5wl = = SEE e & —odl
— }II V7] [ T > || - D &
T o Tl T
D. e i " ' 3 = g
. < o/ — We - | THEE e X |1
+~
wn 1 1
o} el @ g T o = J-M g
. ] = i 5
— 1l m e B ol S | < T Y = il
T o B L & ] lm
& B | i >y L LI - el
— s Ma W IS \ AH HVI -
wn ] o=
— 1 ) L 1 = WAl
e = = TN T 3 S 1) grv o 2 —onl L £ 1
£ < S
- _ . 0 |al_ — o
o ALY g v ALY 5 YA N E T YMT b 5 Vi Ha|c9|| g
g I — g S = T al 'z
R g _ < = ol .a7 — oL 1] .M | 16RE
0 (O g —9p4 | — g ﬂ Y 2 B - IA g
o) L3 E e —le £ Wl _ —eell e & —owdd
. 'y - 'y < DH . \ﬁ M
< B | . T - = (1
el —y Mu
— | 7 8 K b= —nel T el Y Q2 L el
« (@) b - N o1 L& —
. el & —{ B el i M L =en |l
N Sl 18 BN e = 3 | h =
N w7 el 2 el E—wilell
+~
Tee_ & el e 'y g
TR T el = —s/el
2 = N = el i~ 0 T P N  HE = an
= o - , < 0
—_ —
o Ol & — J0 YA = R\ N W —Telel_ 2 —wl H S v\l
A /4- ° ﬂ“ ~N « N LnM ~N o ~N D N
\D. — |Mw ] -Mv \D. \D.Mw .M N -MV \D. \D.Mw \D.Mv {D.Mw
B A5y iy J: 4 Ay Al J: iy a5y Ay
N N SE a4 NLSC PN 0 o N 3C nip aN|




